HopmanbHbIN 3aKOH
pacnpeneneHus
HenpepbIBHbIX ClyYauHbIX
BENMUNYUH.

[ padpunyeckoe
npeacraBrieHne
BapuaLMoOHHOro psaaa



LEJIb:

O3HaKOMUTbLCA C OCHOBHbIMU
cnocobamu rpadon4eckoro
npeacTtaBneHnsa psaga nsMmepeHui



1. T'vcTtorpamma 1 NONNIroH
pacnpegeneHus.

2. HopmanbHbIN 3aKOH
pacnpeneneHna HenpepbIBHbIX
ClydauHbIX BENMUYUH.



[ ucrorpamma

Tabn 1. Npumep BLIOOPOYHLIX pesdyrsTaToB (n=100)

Ne n/m 1 2 3 4 5 6 99 100
X, Kr 46 50 59 60 55 49 58 60
X, Kr 36 36 38 38 40 40 70 74
paHX.

Tabn. 2 PekomeHayemMoe 4ncno NHTepBanons

Obvem,n  10-20 30-50 60-90 100-200 300-600

Ko-BO MHT-B, k 4 5-6 7 8 9

LLar nHtepBana (h): h=(Xmax- Xmin)/k
|_|p-p:n=100, Xmax=74Kr, Xmin=36Kr, k=8 I
h=(74-36)/8=4,75=5Kr



Ta6n 3. BapnaunoHHbIVN pag nsmepeHnn

n [ paHuUbl MHTEpPBanNa UacTtoTa nHTepBana
1 36— 41 7
2 41-46 10
3 46 — 51 19
4 51-56 29
5 56 — 61 18
6 61— 66 11
7 66 —71 5
8 71-76 1




[ nctorpamma

yacmoma

UHmMepsaribl



[TonuroHn

38 43 48 53 58 63 68 73

cepednMHa UHTepBaJioB



HopmarnbHbIV 3aKOH

pacnpepneneHus

3aKOH pacrnpegeneHns — 3To 3aK0oH, Mno
KOTOpPOMY pacnpenensieTcs BEPOATHOCTb
HenpepbIBHbIX CIyYanHbIX BENUYUH

(xi—)?)z

_ 1 20?
f(.X) - G\/g'é

roe T1=3,141; e=2,718; X — cpenHee apuPMeTNHECKOE;
O — cpeaHee KBagpaTUYeCKoe OTKIIOHEHWE;

Xi — pe3yneraTbl U3MepPEeHUN;

f(x) — dyHKUMA NNOTHOCTM pacnpeaeneHus.




KpuBasa HopMmanbHOro

pacnpeneneHus
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CBoucCTBa KpBOU
HOpManbHOro

oHa cmmme%%yﬁsﬂﬁﬂﬁ&%ero

3Ha4yeHund (Moabl, MegmnaHbl) 0.4

npux= x f(x)_aﬂ -

o x -0 f(x) >0
nnouwiaab noa KpuBow paBHa eauHULE;
KpuBasi UMEeET ABe TOYKM nepernda npuy + o

npu ymenbleHnn O KpnBass HOpManbHOro
pacnpeneneHnsi ctaHoBUTcs bonee

OCTPOBEpPLUNHHOW, a npu yBennyeHnn O
I'IJ'IOCK?BepLIJI/IHHOI/I ( = = const

)
[lpn - cMmelleHne BNpaBo, 1 CMeLLEHNE BIeEBO
(0 = const)



[TfpaBuno Tpex curm (30)

* BMHTEpBan X0 nonapaet 68,27%
pe3ynbrTaToB 20

- B uHTepBan *130 nonapaer 95,45%
PE3yrLTaToB

°* B UHTEpBan nonapgaet 99,73%
pe3ynbraToB

[MpakTnyeckoe npumeHeHue npasuna3 o
1. [1na oyeHKn HopManbHOCTU

pacnpeneneHus
2. [ins BBISBIGHMSA-OMGOYHO MOMyYEHHbIX
Pe3ynera¥oB

3 [1ng rovooro onpeneneHnsg o



